

Pályázati segítség a tájház felújítására

A múltunk, a hagyományaink mindig is elengedhetetlenül fontosak voltak ahhoz, hogy eligazodjunk az életben, és általuk meghatározzuk önmagunkat. Múltunk mindig is része volt jelenünknek, így jövőnknek is. Az önkormányzat ezt a meggyőződést szem előtt tartva kereste a lehetőségét a budakesziek hagyományait, tárgyi kulturális örökségét őrző Budakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház épületének felújítására. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Muzeális intézmények szakmai támogatása” elnevezésű pályázaton sikert értünk el, és kétfélmillió forintot nyertünk a tájház infrastrukturális fej-



lesztésének első ütemére. A pályázati anyag összeállításához az épület használatja, Budakeszi Város Német Önkormányzata nyújtott segítséget. A tájház teljes felújítása több mint 11 000 000 Ft-ot igényel, ennek első ütemében a most megnyert támogatási összegből - a német önkormányzat javaslatát figyelembe véve - a homlokzati nyílászárók cseréje és a homlokzat átalakítása valósul meg 2018-ban.

A későbbiekben tervezzük még a vízvezetést, csatornázás felújítását, a

gázkonvektorok cseréjét, a kerítés rekonstrukcióját és a konyha padlóburkolatának cseréjét is.

Az önkormányzat eddig és a jövőben is folyamatosan figyelemmel kíséri azokat a pályázati lehetőségeket, melyek biztosítják az épület felújításának további lépéseit annak érdekében, hogy méltó infrastrukturális feltételeket biztosítson kulturális örökségünk bemutatására és évről-évre több látogatót fogadhatson.

Sebestyén László projektmenedzser

Polgárőrség volt és lesz

Dr. Bilisics Péter a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnökének jelenlétében újjászerveződött Budakeszin a polgárőrség. Az új szervezet létrehozására azért volt szükség, mert a Budakeszi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület küldöttgyűlésén a tagok a szervezet megszűnéséről döntöttek.

Budakeszin régi és elismert hagyománya van a polgárőrség működésének, az ilyen közösségi tevékenységnek, de az utóbbi időben – a tapasztalatok és a visszajelzések ezt mutatták - egyre kevésbé volt látható, érzékelhető a szervezet munkája, aminek végül egyes

következménye lett a polgárőr egyesület megszűnése. Annak érdekében azonban, hogy a polgárőrség, illetve a jól felkészült polgárőr-állomány megmaradjon, új szervezet létrehozása vált szükségessé. A megszűnő egyesület bázisán október végén új polgárőrség megalakításáról döntöttek, amelynek tagjai között több, az egyesületben már korábban is tevékeny önkormányzati képviselő, régi és új polgárőr található.

A tíz alapító által létrehozott polgárőr egyesület elnökének Kovács Attilát, alelnökének Király Ottót, titkárnak pedig dr. Somogyi Farkas Józsefet választották.

Az újonnan létrehozott szervezet a bejegyzését követően azonnal megkezdte a tagok toborzását, elsődlegesen természetesen azokra a polgárőr kollégákra számít, akik az elmúlt években már bizonyították elhivatottságukat, szakmai rátermettségüket, ugyanakkor új jelentkezők felvételére is számítanak.

Budakeszin tehát volt és lesz polgárőrség, amely a jövőben is nagyban hozzájárul településünk biztonságának szavatolásához, annak további erősítéséhez. Szoros együttműködve az önkormányzattal, a Védelmi Centrum, a közterület-felügyelettel, és a rendőrséggel.

HÍRmondó
www.hirmondo.budakeszi.hu

2017. október 1. szeptember



■ **Alapító:** Budakeszi Város Önkormányzata, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: +36(23)535-710, honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu ■ **Lapkiadó:** Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft., 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: +36(23)535-710 ■ **Szerkesztő bizottság:** dr. Szauder Anikó felelős szerkesztő, Ádám Éva, Péter-Szabó Kinga; e-mail: szauter.aniko@budakeszi.hu ■ **Hirdetésfelvétel:** +36(23)535-710/114; +36(30)630-8597 ■ **Lapzárta:** minden hónap

nap 15-én ■ **Nyomdai munkák:** Paletta Press Kft., 2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19., tel.: +36(23)451-959 ■ Megjelenik 6500 példányban ■ ISSN 1586-2704 ■ **Fotók:** Nagy Bertalan ■ *A kiadó nem vállal felelősséget a hirdetés tartalmáért és az abban közölt adatok helyességéért. Hirdetéseket nem örzünk meg és nem adunk vissza. A hirdető a megjelenéskor kijelenti, hogy hirdetésének tartalma nem ütközik a jó erkölcsbe és jogszabályokba. Amennyiben ettől eltér, vállalja ennek következményeit.*